

CENTAR ZA REHABILITACIJU SV. FILIP I JAKOV
PUT PIMORJA 56, 23 207 SV. FILIP I JAKOV
KLASA:008-01/20-01/430
URBROJ:2198-1-103-01/20-01
U Sv. Filip i Jakovu, 14. rujna 2020. godine

Centar za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov nastoji svoju internetsku stranicu učiniti pristupačnom u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske ("Narodne novine" br. 17/5019), kojim se nacionalno zakonodavstvo obavezuje preuzeti Direktive EU 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora.

Ova Izjava primjenjuje se na internetskoj stranici www.centar-sv-filipjakov.hr

Stupanj usklađenosti

Internetska stranica Centra za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov djelomično je prilagođena odredbama Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske zbog neusklađenosti koje su navedene u nastavku.

Nepristupačan sadržaj

Temeljem članka 8. Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske i članka 5. Direktive EU 2016/2012 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija, Centar za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov proveo je početnu procjenu usklađenosti svoje internetske stranice, te je utvrdio, da je sadržaj stranice nepristupačan u pogledu općih zahtjeva za osiguranje pristupačnosti kako slijedi:

krajnjem korisniku:

- nije moguća promjena boje i vrste fonta,
- nije moguća promjena boje i pozadine teksta,
- nisu određene prečice i navigacija na način da svakom elementu programa se pristupi tipkovnicom.

Podizanje razine pristupačnosti

Centar za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov poduzima aktivnosti kojima će nastojati postići usklađenost sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske i Direktive EU 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija, te će pokrenuti postupak cjelokupnog redizajna mrežnih stranica s ciljem potpune prilagodbe svojeg internetskog sadržaja osobama s invaliditetom.

Priprema ove izjave o pristupačnosti

Ova je Izjava sastavljena dana 14. rujna 2020. godine, primjenom metode samoprocjene koju je proveo Centar za rehabilitaciju S. Filip i Jakov.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Podnošenjem zahtjeva Centru za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov možete dobiti povratne informacije i / ili prijaviti uočene nepravilnosti u smislu Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske internetskih stranica i mobilnih aplikacija.

Sve upite u vezi s pristupačnosi internetske stranice www.centar-sv-filipjakov.hr korisnici mogu uputiti:

Elektroničkom poštom: korisnik301@mdomsp.hr

Telefonom: + 385 023/388-622

Poštom: Centar za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov, Put primorja 56, 2 207 Sv. Filip i Jakov

Postupak praćenja provedbe propisa

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske. Nadzor nad provođenjem Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske ("Narodne novine" 17/2019) provode Inspektori i drugi ovlašteni službenici iz Ureda Povjerenika.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti mrežnih stranica Centar za rehabilitaciju Sv. Filip i Jakov, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem telefona na broj +385 01 4609 041, poštom Jurišićeva 1 1000 Zagreb ili putem elektroničke pošte pristupacnost@pristupinfo.hr

Ravnateljica:

Barbara Čirjak, prof.phil./soc.

